



ПАМЯТИ УЧЕНОГО
IN COMMEMORATION OF SCIENTIST

ВИКТОР ГРИГОРЬЕВИЧ ШЕЛЕПОВ



На 66-м году жизни 13 июля скоропостижно скончался доктор сельскохозяйственных наук, член-корреспондент РАН Виктор Григорьевич Шелепов.

Научная биография Виктора Григорьевича была посвящена изучению аграрного потенциала Крайнего Севера и навсегда связана с работой в Институте экспериментальной ветеринарии Сибири и Дальнего Востока.

Ученый занимался исследованием проблем северного оленеводства, созданием технологий разведения домашних оленей и промысла диких животных для достижения максимальной продуктивности в зависимости от специфики использования в сельскохозяйственных, ветеринарных и медицинских целях.

Виктор Григорьевич – автор 10 патентов и авторских свидетельств по технологии, использованию и созданию продуктов глубокой переработки пантов оленей. Инициатор создания производства лекарственного средства биологически активного иммуномодулятора «Велкорнин», гормональных и ферментных препаратов и продуктов переработки сырья от северных оленей и маралов, успешно внедренных в производство во всех регионах Крайнего Севера. Золотая и серебряная медали ВДНХ СССР являются блестящим подтверждением значимости научных достижений Виктора Григорьевича.

Более 200 научных трудов, в том числе 14 монографий, написанных В.Г. Шелеповым, в настоящее время являются настольными книгами для ученых, студентов, практиков, занимающихся оленеводством и переработкой продукции оленей и маралов.

Все, кто работал с Виктором Григорьевичем, высоко ценили его научные достижения и компетентность, будут помнить его как деликатного, интеллигентного и очень надежного человека.

Искренне скорбим и выражаем глубокие соболезнования родным и близким Виктора Григорьевича.

*Коллектив Сибирского федерального научного центра
агробиотехнологий Российской академии наук*